1. Dados u=(2,1)Yy v =(a,-3) , se pide:
a) Hallar a para que sean //. Justificar graficamente la solucién obtenida.
b) Hallar a para que sean [. Justificar graficamente la solucién obtenida.
c¢) Hallar a para que formen 45°. Justificar graficamente la solucién obtenida.
d) Hallar un vector J a u de médulo 5

e) Hallar (G Gju (2,5 puntos)

r: 2x+3y+5=0
2. Dadas las rectas y

, Se pide
s:5x-2y-16=0

a) ¢ Cual es su posicion relativa? Caso de ser secantes, hallar su punto de corte.
b) Hallar la ecuacién general de la recta O a r que pasa por P(-2,1)
¢) Hallar el angulo que formanrys (2,25 puntos)

3. Dada larectar: 3x-4y+5=0y el punto P(4,2), se pide:
a) Hallar la ecuacion de la recta r' // ar que pasa por P, en todas las formas conocidas.
b) Razonar analiticamente que la recta obtenida es correcta.
) ¢Qué angulo forma dicha recta con OX*?
d) Hallar la distanciaderar’ (2,5 puntos)

4. a) Operar en binémica: —2—5i—w
8+2i—(5+3i)

2

(-\/§+i)(-z+3\/§i

b) Operar en polar y pasar el resultado a bindmica:

3
J (2,5 puntos)
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